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A TEN
Társadalmi, közgazdasági és tengerészeti napilap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
ZR.l-v*. Szétpétry, .A. diri. »-palota..

Telefon 2*4. szám.

Előfizetési évr:
^sész evie . 24 kor. Negyedévre .
Félévre .... 12 kor. Fgy hóra

riije« ».Ami Ar» 6 fillér.

HIRDKTÉSKKKT
kiadóhivatal mérsékelt áron aaámll.

Hivatalos hirdetések 0 husábos petit sorja 30 filler.

LEGÚJABB.
— Táviratok és telefon-hirek. —

A király visszaérkezése Buda­
pestre.

Budapest, decz. 22. A delegáczió 
tagjai közt elterjedt hírek szerint a király 
már január 7-pn visszaérkezik Budapestre. 
A delegác* . art ebédek január 8-án
és 9-én leszi..

A képviselőház ülése.
Budapest, decz. 22. A képviselőház 

ma néhány perczes ülést tartott. Náveey 
Lajos elnök az ülést megnyitván, jelentet­
te, hogy a főrendiház elfogadta mind­
azokat a törvényjavaslatokat, amelyeket a 
képviselőház megszavazott. A Ház a be­
jelentést tudomásul vette, mire az ülés 
véget ért.

A magyar delegáozió.
Budapest, decz. 22. A magyar de­

legáczió ma délben teljes ülést tartott, 
amelyen a közös pénzügyminisztérium 
költségvetését tárgyalták.

Rudnydnszky József báró előadó be­
terjesztette a költségvetési albizottság je­
lentését, mire a bizottság a költségvetést 
általánosságban vita nélkül elfogadta.

A részletes tárgyalásnál az előadó 
az albizottság két határozati javaslatát 
ajánlotta elfogadásra, melyek szerint a 
közös pénzügyminisztériumban üresedésbe 
kerülő állások magyar honosokkal tölten­
dők be.

A bizottság a határozati javaslato­
kat elfogadta és megszavazta részleteiben 
is a közös pénzügyminisztérium költség- 
vetését.

Ugyanígy elfogadták a közös szám­
vevőszék költségvetését is.

Ezután az okkupdeziós hitel került 
sorra.

Batthyány Tivadar gróf, Sdghy 
Gyula és Bemdth Béla reformokat sür­
getnek Boszniában. Szerintük a magyar 
érdekeket ott elhanyagolják. Kívánják a 
szabadsajté behozatalát is.

Buridn István báró közös pénzügy- 
miniszter reméli, hogy a jövő költségvetés 
benyújtásakor több eredménynyel számol­
hat be. Minden panaszt tüzetesen meg­
vizsgál ; a magyar érdekeket nem hanya­
golja el és a teljes paritást a legszigorúbban

betartja. A szabadsajtó dolgában már el­
készült a törvényjavaslat.

Ezután a bizottság a bosnyák költ­
ségvetést is megszavazta, mire az ülés 
véget ért.

Aerenthal és Wekerle.
Budapest, decz. 22. Aerenthal báró 

külügyminiszter és ''Wekerle Sándor mi- 
niszti rclnök ma a képviselőházban sokáig 
tanácskoztak.

Az újévi üdvözlések.
Budapest, decz. 22 Politikai körök­

ben felvetették azt az eszmét, hogy a 
szokásos újévi politikai üdvözlések ezidén 
elmaradjanak. Ez ügyben délután félhiva­
talosan jelentik, hogy döntés még nem 
történt és illetékes helyen még folynak a 
tanácskozások. A végleges döntést csak 
karácsony után fogják publikálni.

Bánffy báró a helyzetről.
Budapest, decz. 22. .Bánffy Dezső

báró a „Magyar KöEé'et*’ Knrócaov>yi »rá 
mába czikket irt, amelyben foglalkozik 
Kossuth Ferencz ismeretes levelével, he­
lyesli Kossuth tervét a függetlenségi párt 
szervezése dolgában és kijelenti, hogy a 
hatvanhetes pártoknak mar rég ki kellett 
volna lépniók a koahczióból és átenged­
niük a teret a függetlenségi többségnek,
mert őket csak az 
szerepe illeti meg.

ellenőrző kisebbség

Harkányi Frigyes báró 
balesete.

Budapest, decz. 22. A delegáczió 
mai ülésén a szünet alatt Harkányi Fri­
gyes báró delegátus a kupolacsarnok 
márványpadlózatán megcsúszott, a lépcsőn 
leesett és fejét véresre ütötte. Alföldi 
Béla dr. hírlapíró részesítette az első se­
gélyben, majd kocsin lakására szállítot­
ták.

Verekedő szerkesztő.
Lugos, decz. 22. A „PoporulRoman“ 

szerkesztője, Bireuts, ma a városháza előtt 
megleste Rosenthal Gyula ügyvédet és 
követelte tőle, hogy vonja vissza a Burdia- 
ügyben közzétett nyilatkozatát, amelyben 
őt megtámadta. Az ügyvéd ezt megta­
gadta, mire Bireutz kétszer arezulütőtte 
és botjával fején súlyosan megsebesítette. 
A támadót letartóztatták.

Uj&bb politikai gyilkosság
A*A>«AM*A4,Kn fi

Tver, decz. 22. Ignatiev Alexej gró­
fot, a birodalmi tanács tagját. Kiev volt 
főkormányzóját, ma a nemesi gyűlés ét­
kezőtermében egy ismeretlen férfi hat 

' revolverlövéssel agyonlőtte. A merénylő 
ezután öngyilkosságot akart elkövetni, de 
ebben megakadályozták és elfogták.

-= Igazságügyi reformok Fiaméban.
Értesülésünk szerint a jövő év január havának 
kö/epe táján Polonyi Géza igazságügyi minisz­
ter Fiúméba érkezik, h igy az itteni szakemberek 
kel tanácskozzeK az uj sommás eljárás és az 
uj örökösödési eljárás életbeléptetése, valamint 
a magyar nyelvnek a helybeli törvényszéknél 
való fakultatív behozatala ügyében.

KÜLÖNFÉLE.
Állami tisztviselők a kor­

mányzónál.
A Tengerparti tn. kir. állatni tisztviselők 

egyesületének választmánya csütörtökön delben 
tisztelgett Nákö Sá..dor gróf kormán\ zónái, 

megtekintette a korona'.ádán levő pecsétet j hogy e hó 19-en tartott gyűlésének határozata 
és miután sértetlennek találta azt, átvette ; értelmében me y köszönetének adjon kifejezést 
a koronakulcsokat, lendületes szavakkal azért az erelyes és mielőbbi sikerrel kecsegtető 
kijelentvén, hogy a ráruházott megtisztelő i közbenjárásáért, amelyet a kikötői pótlék 
megbízást hi ven fogja teljesíteni. Ezzel az rend zeresitese érdekében az illetékes köröknél 
ünnepség véget ért.

Az uj koronaőr beiktatása.
Budapest, decz. 22. A budai királyi j 

várpalotában ma délben nagy ünnepségek | 
között vette át ''Wesselényi Miklós báró, ! 
az uj koronaőr, a magyar szent koronát, j 
Az ünnepségen megje'entek Vaszary 
Kolos bíboros herczegprimással élükön , 
az ország zászlósurai és a főméltóságok, j 
valamint jelen volt József főherczeg is 
nejével és kíséretével Az ünnepség elején 
Wek’rle Sándor miniszterelnök, akit ez j 
alkalomra a király mint külön kinevezett 
biztost bízott meg, beiktató beszédet 
mondott, amelyben Wesselényi bárót 
bevezette uj méltóságába. Az uj koronaőr

mindenkinek saját érdekében áll, hogy szükségletét úri- és női divatezikkekben a jó hirneuü czégnél

cbvfríM32 és (yerő üti3 és női Üzletben
szerezze be, mely czégnél állandóan a legújabb holmik a legnagyobb választékban találhatók.



A tengerpart 1906. deczember 23

Fest Aladár kii. tanácsos, az egyesület 
elnöke lelkes szavak -.u tolmácsolta a tiszt­
viselők háláját. Habar, úgymond, csak az 
egyesület tagjainak ne be i szólhat, mégis azt 
hiszi, hogy az ö"/..s fiumei állami tisztvi- 
se ők érzelmeit to mácso a, midőn a ti-ztvi 
selők jólléte érdekeben k fejtett fáiadhatatlan 
közreműködéséért a kormányzónak hálás 
szi\ vei köszönetét mond. Mi — úgymond — 
csak kiite . ssegs. érti cg emeljük fel gyenge 
szavunkat tisztviselőtársaink évtizedes jogos 
óhajtásának újból van) hangoztatás val ; a 
múltakban tap . zta t sikertelensvg nyomasztó 
erzeteben alig mertük remélni, hogy ügyünk 
o y lelkes pártfogásra talál Méltóságod részé­
ről, mely minden várakozásunkat messze felül­
múlja. Beszede további részében a kormányzó 
jóindulatú pártfogásába ajánlotta az állami 
tisztviselők egyesületét : ha valahol, úgy Fiú­
méban van arra szükség, hogy az állami 
tisztviselők érd .keik ápolására egyetértőleg 
egy nagy táborba tömörüljenek ; ez érdekek 
képviseletére egy állandó szervezettel rendel­
kezzenek.

Nakó Sándor gróf kormányzó válaszában 
kiemelte, hogy meg hivatalba lépése előtt ér­
deklődött a fiumei állatni tisztviselőit helyzete 
iránt es már akkor is illetékes helyen tinta a 
nézetének adott kifejezést, hogy az itteni ál­
lami tisztviselők helyzeten okvetetlenül segí­
teni kell. Köszönettől fogadja azt. a bizalmat, 
melyet a tisztviselők be c e helyeznek. A kikö­
tői pótlék iránti memorandumot úgy a minisz­
terelnöknél, mint az egyes minisztereknél a 
legh illatosabban ta nógatta és azt mondhatja, 
hogy a kérelem meghallgatás i már a közel jö­
vőben várható. A kérdést ug\ véli megold 
hatónak, hogy amennyiben a költségvetési tar 
gyalás előrehaladott stádiuma a kikötői pót­
lék rögtöni rendszeresitesét már meg nem en­
gedi, a kormány az 1907. évben rendkívüli ál­
lamsegély utján fog a helybeli tisztviselők tűr­
hetetlen helyzetén segíteni; d: reméli, hogy 
az 1908. évi költségvetésbe a kikötői pótlék 
be lesz illeszthető.

A választmány lelkesen megéljenezte a 
kormányzót e kijelentéséért s lelkesedése meg 
fokozódott, midőn a kormányzó, nemes példát
nAttn. nry l.'öt*»l.Alrp.he hftlppptt. U ljp-
lentvén, hogy az egv esület felvirágoztatását 
okvetetlenül szükségesnek tartja s az Fiúmé­
ban vezető szerepre van hivatva.

A kormányzó azután szívélyesen társal­
góit a választmány tagjaival. Minthogy maga 
mát előbb loglal kozott egy tisztviselői fogyasz­
tási szövetkezel eszméjével, örömmel értesült 
arról, hogy a kereskedelmi kormány az egye­
sület kérelmére az összes helybeli állami tiszt­
viselőknek megengedte, hogy a máv alkalma­
zottak országos szövetségének fiumei kerü'ete 
által alapított fogyasztási szövetkezetbe belep­
hessenek. Felkeltette végül érdeklődését még 
az egyesület törekvése is, amely tisztviselői 
telep létesítésére irányul és annak az Ígéreté­
nek adott kifejezést, hogy c terv keresztülvitele 
érdekében hathatósan közre fog működni.

— Egy &lter.6ernagy visszavonu­
lása. Jedina I.ipót al tenget nagy legközeletb 
egészségi okokból megválik az aktiv szolgá­
latból. Negyvennégy éven keresztül szolgált a 
haditengerészetben. Egy ideig a közös hadügy­
minisztérium tengerészeti osztályában az elnöki 
iroda feje volt. Hasznos tevékenységének elis­
meréséül több nagy rendjelet adományoztak 
neki.

— A villamos vasút meghosszabbí­
tása. A városi villamosvasút felügyelő bi­
zottsága tegnap Dali Ásta dr. elnöklete alatt 
ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy a vá­
rosi tanácsnak javasolni fogják uj kocsik be­

szerzését, hogy a villamosvasutai egyfelől a 
Scogliettóig, az ott dolgozó munkásság érde­
kében, mu-felől az osztrák hatang tnegfiosz- 
szabbitl,ássák. Ezek a munkálatok összesen 
30,000 koronába kerülnének, és pedig a vá­
gányokra 24,000 korona es a felső kettős ve­

zetékre 6000 kotona volna szükséges. A vil 
lamosvusutnak az osztrák határig való meg- 

osszabhitását 1907. június végéig kell befe­
jezni.

— Magyar felolvasás a Fenlce- 
szinkörben. Mint már jelentettük, a helybeli 
Társadalom tudományi Kör meghívása folytán 
holnap, vasárnap este 8 órakor Fényes Samu 
dr., a jeles drámaíró felolvasást tog tartani 
a Fenice-szinkórben : »A po gnrság fejődéséről 
Magyarors. ágon». — Fényes Samu Jr. felol­
vasását magyar nyelven fogja megta'tani s 
igy előreláthatólag nagy közönség lesz je'en 
t «Kuruc.-: Fej a Dávid« szerzőjenek érdekes 
felolvasásán.

Me/épő dijak . Be'épő díj a földszintre cs 
a páholyokba 60 filler, ülőhely (belépő díjon 
kivtil) 60 fi; ér, páholy (belépő díjon kívül) 3 
korona, karzat 20 filler. — Jegyek az ülőhe-

— A tífusz. Tegnap délután 3 órától 
ma este 7 óráig újabb 17 tífusz-esetet jelen­
tettek be Jeltouscheg dr. rendőrorvosnál. Halá­
lozás nem történt.

— A vasárnapi munkaszünet fel- 
függesztóso Félhivatalosan jelentik : A ke­
reskedelmi minis - tér, figyelemmel a karácsonyi 
ünnepek es uiév napja alkalmával szoká-os 
bevásárlásokra es a fogyasztó közönségnek e 
bevásárlás >k akad i ytahan lebonyolításához 
fűződő érdekeire, az 1891. évi Xíil. törvény- 
czikk 3. szakasza alapján a tegnapi napon kibo­
csátott 93.903 szám alatt kelt iende'etével 
megengedte, hogy e hónap huszonharmadikára 
cs harmincadikéira eső két v. sárnapon az 
ipari és kereslted Imi árusítás, illetőleg adás- 
veves úgy Budapest székesfőváros területén, 
mint a vidéken déli tizenkét óráig végezhető 
legyen.

— A Fiumei Atlétikai Klub fölhasz­
nálva a kedvező időjárást, holnap, vasár-

lyekre es páholyokba előre válthatók a Globus-!nnp labdaru«0 "-aining-mérkőzest tart egy fiú- 
fele hirlapügynökscgnél és este a színházi kombtnált csapattal a Kvassay-telepen. Az 
pénztárnál. j erdekes mérkőzés traming-jegyekkel tekinthető

- Karácsonyi szentbeszéd Sán- jmegl ~ A 1 iumei Atletikai K ub ez u;on is fölk™ 
dor ffy Nándor dr. főgimnáziumai hittanai* kara- a tagodat a lói naór V< (kedden, csütörtökön, 
csony e ső nap m, o hó 25-én délelőtt' szombaton 7—9-ig) minél számosabb látoga- 
10 órakor a San Vitn-templomban magyarítására, hol a birkózó órak is akkor tartatnak 
szentbeszédet tait, melyet csendes mise j meg ; a jövő héttői kezdve a ví.ás is
követ. i,, . ..... : tét veszt. A tanítást egy közismert

- A Mav. Altiszti Kör mulatságai, . vivómester f„gja tanitani.‘
A fiumei Máv. Altiszti Kör, úgy, mint az előző ; _ Kirándulások a tengeren A
evekben, az idén is megtartja szokásos Szil- \ Magyar hórvát tengeri göehajózási társaság 
vesztei--esti mulatságát. Az estélyen lesz színi-' vasárnap, dec ember hó 23-án a következő

kezde-
atnaiőt

tengeri kirándulásokat rendezi ;
lkába és Lovranába a Sava hatóval 

déhitan 2'30 órakor, érintve odamenet Volos* 
cát é- Abbáziát. Vissz t|övet lkából Abbázia 

farsangon a Máv. Altiszti Kör tánczestéje is, érintésével 5'30 órakor este. Jegy ára oda és

előadás, szavalat, ének es végül táncz. — 
Mint az előjelekből következtetni lehet, igen 
nagyszabású es sikerült lesz a küszöbön álló

amely eddig is mindig a legsikerültebb táncz- 
mulatságok egyike volt. A tánc testére, mely 
1907. január 12-én lesz. a Deák-szálló nagy­
termében, már a legközelebbi napokban szét-

vissza 80 fillér személyenként.
Abbáziába a Sirály és Volosca hajókkal 

felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, 11 és déli 12 óra­
kor, valamint délután 2, 3, 4, 5 és 6 órakor. 
Az utolsó hajó Abbáziából este 7 órakor 

küldik a meghívókat. A tánczestély iránt ér- indul. Menetár oda és vissza 1 korona 20 fil- 
dektődőlmek készséggel szolgál felvilágosítás- lér személyenként.
sál Kováts György, a Máv. Altiszti Kör — Farsangi mulatságok a városi
elnöke, mint a tánczestély főrendezője (Corsia színházban. A városi szinh izat bérlő vállalat
Deák 1. sz. III.) az 1907. év farsangjára a következő álarczos- 

. _ . balokat állapította meg: Január 6-án, 13-án,
A «Carpathia» elindult. A kivan- 20-án és 27-én, február 10-én és 12-en nagy 

dórinkat szál itó «Carpathia» Cunard-gőzös ma álarezosbálok. Február 2-án nagy élite-bál 
délután indult el a fiumei kikötőből Newyorkba, (virág-ünnep), február 10-én délután gyermek-
A piros kéménvü fekete óriás 1800-nál több bí^' ® estéié, beleértve az élite-balt is,

. ; " . . 10 korona ; közép és elsőemeleti páholy 60
J b korona ; másodrendű páholy 40 korona. Esti

— Gyűjtés Zrínyi Ilona szobrára, árak : személyenként 1 korona, az elite-estélyre 
A fiumei al ami polgári leányiskola növendékei 4 korona, a gyermekbálra 1 korona, 
a budapesti nagydiófa-utezai polgári fiui-kola — <Hajók forgalma. Tegnap és ma a 
felszólításéra Zrínyi Ilona szobrára gyűjtést következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe : 
rendeztek. A gyűjtés eredménye a következő : a «Báthori» Adria-gőzös Sil ich kapitány pa>

: rancsnoksaga alatt Londonból ; a «Lome» an• 
goi gőzös Atkinson kapitány parancsnoksága 

i11 latt Cardiffból; a «Sipan» osztrák gőzös Hel- 
Ger kapitány parancsnoksága alatt Cattaróból. 
— Elindult a «Vorwärts» Lloyd-gőzös Colle- 
dani kapitány parancsnoksága alatt Trieszt 
érintésével Kobeba ; az. «Euterpe» Lloyd-gőzös 
Knezevich kapitány parancsnoksága alatt Ba- 

: tumba.
Az. Adna-társaság hajóinak forgalma: 

Érkezett'. «Baross» deczember 22-én Velenczé- 
ből 1 riesztbe ; «Báthori» deczember 22-én 

i Cardiffból Fiúméba ; «Buda II.» deczember 22- 
én Santosból Triesztbe. — Elindult '. «Lederer 
Sándor» deczember 22-cn Fiúméból Valenciába ; 
"Nagy Lajos» deczember 20-án Grimsbyből 
Leithba ; «Zrínyi» deczember 22-én Triesztből 
Cataniába..

— Rémes Jelenet egy olass kiván­
dorló gőeöaön• Az »Italia« olasz kivándorló­
gőzöst a minap New-Yorkba menet nagy 
vihar fogta elő. A födelközi utasoknak majd 
az egész utón a fódelzet alatt kellett marad­
ni ok s az ajtókhoz őröket állítottak, nehogy 
valaki a fódelzetre merészkedjék. Az őröket a 
fedélzeten meg kellett kötözni, nehogy a hul­
lámok lemossak őket. Ennek daczára ki encz

Arnold Ilona gyüjtőivén 1 1K. 90 fill.
Arnold Ines « 1 « 70 a
Baltási Róza « 3 • 40 «
Be ke Ilona « 1 « 64
Renussi Emma « 1
Cár Justma « 2 « 60
Domanus Amedea « 4 e 10 e
Dóra Gizella « 5 O 80
Drasch Fortunata « 2 « 76
Ettelesz Sarolta « 3 e 20
P'ried Ella « 22 o e
Halmi Lujza « 1 , 30 e
Hart weg I-tvánka « 1 « tf
Martich Józsa « 3 e 40 e
Martich Pietina « 4
Mozog Ilonka « 9 « 40 e
Kópián Erna « 1 « 20
Pácéi Eleonóra « 1 « 30 „
Potzner Katicza « 3 36 e
Roediger Mária « 14 u 04 m
Rossi Carmen « 2
Venutti Mária • 17 e 30
Weinh irdi Marcz. « 26 „ 70
Visnovszky Lujza« 2 « 84
Zambeili 11 .malka « — « 44 «

összesen 138 K. 38 fill.
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matróz súlyosai megsebesült s vét gépes- 
egv li'-iLcsö megiepcdé.-e következtében é e ve­
szélyesen lefoirazódott. Mikor a vihar kis>é 
alabbhagvott, egy fedélk özi utas ,i födél etre 
merészkedett, a hajó heves ingas i a. ónban 
úgy lesújtott.I, hogy egyik kara es inba el­
törött. Egy lista! olasz nő később szinten a 
födélre!re m.-nl csecsemőjével együtt, hogv 
friss levegőt szívjon. A nedves tödélzeten el­
csúszott s gvermeket elejtette, I óbb matróz 
segítsége! e setett, de a h.ijo heves nigása 
miatt csak perczek múlva sikerűit az áss. onyt 
tatpr,. ál itani. Akkor vettek esz re. hogy a 
csecsemő egyik karja eltört.

— Figyelmeztetés A posta- és tav- 
irda* vezériga; gatóság közzéteszi a kővetkező­
ket : A ív. kir. posta- es távirdahivatalok 
postautalványokat cs táviratokat 1907. évi ja­
nuár hó elsejétől csakis oly Utalvány- es ille­
tőleg távirati űrlapokon fogadhatnak el. ame­
lyeken az űrlap ára (a nemzetközi forgalomban 
használatos sárga s. inti utalványlap kivételé­
vel) értékjegy-benyomással van jelezve. A regi 
.— tehát értékjegy-benyomással el nem látott 
— utalvánv- cs illetőleg távirati ü1 lapok (a 
nemzetközi utalványlap kivételével) 1007. évi 
január hó elsejétől bezárólag 31-ig a posta- és 
távirdíih!valakiknal crtéklevonas nélkül uj ki­
adásit űrlapokkal cserélhetők be.

Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 
példányai kaphatók na Ivanich-féle hir- 
lapelárusifó üzletben, Via Ríva 0. szánt. — 
A ni. kir dohány nagy tőzsdében. Piazza 
Elisabetta. Capudi Romualdo likőr-
üzletében, Dedk-Corso. Devescovich Giov. 
trafikban, Rwa Sadpdry. — fíarbis Giov. 
trafikban, Via Adamich és kiadóhivatalunk­
ban („Unió" nyomda, Ríva Szápdry, Adria- 
palota.)

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái müintézet.

—— 1t--------------—" -1------- ------- ----------

A Scott-féle Emuisid
minőségében mindig egyforma, mert előállításához mindig 
a pénzzel, ügyességgel és gonddal megszerezhető legjobb 
anyagok használtatnak, A Scott-féle Emu Isi o 
készítésénél kizárólag a legfinomabb norvégjai cyógy- 
csukaiBÁjolaj lesz feldolgozva és igy a többi alkatrész is 
mindig csak elsőrendű minőségű. Ennek tulajdonítható, 
hogy a Scott-féle Emulsio rendkívüli táp- és 
gyógyerejét az orvos urak is méltatják s ez gyermekek­
nek cs felnőtteknek, valamint a gyöngeség minden el­
képzelhető eseteiben mint kitűnő tápszer oly gyakran 
rendeltetik. A Scot t-f é 1 e Emulsio hatásának erejé­
ben messze felülmúlja a közönséges csukamájolajat.

A Scott-féle Emulsio valódi- 
ságinak jele a ..hátán nagy csukahalat vivő 
halás ." védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással és 75 til­
ler teválbélyeg beküldése ellenében min­
tává! bérmentve szolgál :

Dr. BlillAl EMIL „Dárosi gyógyszertára"
BUDAPEST, IV., VÁCZI-UTCZA 34/50.

■w Bfiy eredeti üveg ára: * K. 50 f, w
Kapható minden gyógyszertárban.

VARIETÉ

Café Internazional
VIA ALESSANDRINA 3.

Ma és minden este a következő művészi erők fellépte; 
Cscrey Germunie 

kitűnő magyar szubrett.
D’Orient Felice

kiváló magyar és német művésznő.
-Bií’.nclii-Massari

. nápolyi olasz művészpár.
Lcoiiy Fanny

olasz éxcentric énekesnő.
Spinet ti no verek
Duett es szóló énekesnők.

A varieté előadás befejeztével esténkint

Cinemaíografiai előadás.

A tengerpart______

fZ Alapittatott 1S64. Q)

6urti Eíoarlo
___ pjume

Ajánlja rendkívüli nagy választékú 
fűszer-, liszt- és csemege áruit.

Állami tisztviselőknek, vasúti hivatal­
nokoknak, bank- és magántisztviselőknek 
vásárló könyvecskékre havi utólagos fize­
tés ellenében szállítom áruimat a leg- 
olesóhb árak mellett.
Előzékeny kiszolgálás. * * gázhoz szállítás.

Számos megbízást kér
Curti Ivdoardo.

4
Via Municlpio 1 — Telelőn sz. l.il 
Via del llevealo. — Telefon sz. 7**5.

Karácsonyi vásár!
-r~ Óriási választék! =
jgfp~ Játékszerek. - Társasjátékok. 
jfEgT <» ra in in oi> lu vnok, - Bőrei Isz in ű- 

>-<%■* áruk. - Alimévá, vtilmi-ezüst
- és Teiaeotta újdonságok. - 
Eredeti tombola-nyeremények

Mérsékelt szabott árakl
Fteieh Sándornál

fiúmé, Gorso, tlring-féle ház.
guai—ii ii

r flflft í,«„ A,,', jövedelmet szn! i-mcrct-A ki 5000 KOTi ÓV! ség éS köuség nélkül
magának biztosítani akar, az küldje be a címét No. 144

Schwciclícrt és Vsa uraknak 
Mannheim, Bellenstr. 37. — BADEN.

Kiadó szoba.
Egy igen csinosan bútorozott utczai szoba, 
külön bejárattal, kiad). Czim a kiadóhivatalban.

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

ya keszvényben, reumában, ischiasban szenveö
vegyen egy üveg

XDr. FLESCH-féle
KŐSZOÉMV-SZESZT,
mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, hál­
ós derékfájást, kezek és lábak gyengeségét, 
fájdalmakat és daganatokat biztosan gyógyít. 
Hatása a legröridebb idő alatt é'Z!elhető.

Kaphr.tó
Br. FJLESCH E. M.

„Maijai krrou" gmumrlárttoi 
(,VÓ11, Baross-ut 24. zAin.

Másfél decilit t.-s üveg ára 2 kor. Huza­
mosabb használatra való «Családi» - üveg 
ára 5 kor. 3 kis, vagy 2 «Családi», üveg rcn 
dőlésénél már bérmentve utánvéttel küldjük.
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Értesítjük o n. é. közönséget, hogy o Gonerno-utcza 22 
sz. alatt lénő bútorüzletünkéi ének hosszú során át nőit 
/nunka társunknak és üz átvezet ön kg ck

Rosenberger Bernát
urnák adtuk át, kit mint vevőkörünk által jól ismert szak- 
egyént a legmelegebben ajánlunk mindenkinek.

Tisztelettel Hertmann József és Fia
fin i/rót), Jolacsics-tér 25.

Fenti közleményre hivatkozna, színes pártfogásába aján­
lom a n. é. közönségnek gazdagon felszerelt bútor raktáramat, 
melynek minél számosabb látogatását kérne, maradok

mciy tisztelettel Rosenberger B.
Gonerno-utcza 22. (Corso).
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Á Fiumei Népbank Részvény-Társaság
(FH ME. Audrássy-utcza 1. sz. I. em.)

elfogad a legelőnyösebb feltételek mellett betéteket takarékkönyvekre, szám- 

lára és giro-számlára;
hitelt nyújt folyó számlára és clfogadványokra ; 
leszámítol váltókat és kereskedelmi értékeket;
kibocsát csekkeket, utalványokat és hitelleveleket :i monarchia és a külföld 

minden nagyobb városába;
vesz és elad értékpapirokat, külföldi váltókat és bel- és külföldi pénznemeket; 

előleget nyújt árukra es értékpapírokra; 
megőriz és kezel értéktárgyakat;
gondoskodik okmányok, értékpapírok, szelvények cs kisorsolt értekék 

inkasszójáról; végrehajt tőzsdei műveleteket kellő gyorsasaggal:
fizetéseket eszközöl mérsékelt feltételek mellett a főbb kereskedelmi piaczokon.



A TENGEKPAkl

Gotti György utóda
cs. cs kir. udvari szólli 6

g-yóg-y szertára
— a városi torony mellett.

Ajánlja magát minden orvosi rendelés 
azonnali és exakt elkészítésére. Kapható 
minden gyógyszerészeti különlegesség, 
gyógyszappanok, az összes ásványvizek, 
toalettezikkek és szénitőszerck, stb. stb.

i ÜOti. dcczember 23

60 f\W

Köhögés, rekedtség és hunit ellen nincs jobb a
í-féle

pemetefű cukorkánál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 

határozottan RÉTHY-félét kérjünk, mivel 
sok haszontalan utánzata van.

1 doboz 60 fillér.

Csak KÍI'II Y-félét fogadjunk el!

S 5

fi fiumei Kereskedelmi gank Sorsjegyosztálya.
Praktikusabb és szebb karácsonyi és újévi aján­

dék nem képzelhető, mintha ez ünnepekre

mr konuerfált Jelzdlog-sorsjeggggel

szerzünk meglepetést, mely sorsjegyeket igen olcsó részletfizetési felté­
telekkel a Fiumei Kereskedelmi Bank sorsjegyosztálya bocsát a 
tisztelt közönség rendelkezésére.

A részletre vásárolt sorsjegyek részletivei vagy társaságkönyvecskéi 
kívánságra bárkinek nevére kiállíthatok.

E sorsjegyek a mai árnál magasabban, 140 koronával okvetlenül 
készpénzben visszafizetésre kerülnek és alkalom van arra hogy eset- 
leg mar a de ez cm bér 27-iki húzáson a sorsjegy árának

tízezerszerese az egy millió koronás nyeremény révén visszatériiljön.
, Ak‘1.t.ehát P^zét ebbe az ajándékba fekteti, az nemcsak ilyen értéket 
hanem milliós nyereményekre való kilátást is ad az ajándékozottnak.

E sorsjegyek mindén évben hat húzáson vesznek részt (l millió 
oOO.OOO, 400,000, 300,000, 200,000, 100,000 stb. koronás főnyereményekkel)!

legközelebbi húzás már deczember 27-én lesz eev 
mtlltó koronás, százezer koronás stb. főnyereményekkel.

E sorsjegyeket részletfizetésre

36 havi 5 koronás részlettel adjuk.
Alakítunk ezenfelül, hogy ügyfeleink nyerőesélyeit emeljük, 100 darabból 

allo 50 tagra szóló társaságokat, ahol a jelentkezők nemcsak két egész sors­
jegyet kapnak kézhez a részletfizetések befejezése után, hanem

36 havi 10 koronás részletfizetés ellen
eme háiom év lefolyása alatt 100 darab ilyen sorsjegy összes nyeremé­
nyeiben megfelelően részesülnek.

Aki ez ügyben további részleteket óhajt megtudni, vagy fáradjon sze- 
meyesen a bank sorsjegyosztályába, vagy levelezőlapon kérjen levél­
ben felvilágosítást.
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Nyomatott az .Unió. könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Ríva Szapary).


